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XIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XIII sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 30 grudnia 2011 roku.

 

Pan Andrzej Pruszak – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu

Przy ul. Sychowskiego w Śliwicach przed skrzyżowaniem po prawej stronie należy
naprawić chodnik.

    Zarząd Powiatu w tej sprawie przekazał informację, że Zarząd Dróg Powiatowych
w Tucholi dokona wyceny przełożenia chodnika na wskazanym odcinku ul.
Sychowskiego, co będzie podstawą do podjęcia decyzji.

Na trasie Śliwiczki – Śliwice należy uzupełnić pobocza.

    W tej sprawie Zarząd Powiatu poinformował, że Zarząd Dróg Powiatowych w Tucholi
dokona uzupełnienia zaniżeń poboczy na wskazanym odcinku drogi 1005C.

Pan Piotr Mówiński – radny

Pierwsza interpelacja dotyczy już tradycyjnie Szpitala. Jako, że jutro mija termin,
który został przewidziany na ukończenie inwestycji Szpital Tucholski, chciałby
uzyskać informację, co w związku z tym się dzieje.

Odpowiedzi udzielono na Sesji Rady Powiatu Tucholskiego.

Ma liczne uwagi od pracowników i pacjentów Poradni Chirurgicznej, że panujące
tam warunki, szczególnie jeżeli chodzi o temperaturę nie sprzyjają leczeniu. To są
temperatury poniżej 15 stopni. Tam się odbywa również badanie małych dzieci,
jeżeli chodzi o tzw. „bioderka”. W temperaturze kilkunastu stopni jest stosunkowo
mały komfort wykonywania takich badań. Jeżeli ta temperatura tak spada, to
nawet chwilowe zaburzenia temperatury mogą być mało komfortowe dla dzieci i
pacjentów. Zgłaszane jest też szereg usterek typu ruchome ościeżnice drzwi,
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odspajające się powoli płytki czy wykładzina, która zaczyna pływać. W związku z
tym apeluje, żeby nadzór inwestorski się tym zajął. Myśli, że można to
uwzględnić, jeżeli chodzi o ostateczne rozliczenia inwestycji, żeby te poprawki
zostały wykonane należycie. Nie wie co z temperaturami, bo to chyba bardziej
problem systemowy, kwestia ocieplenia tej bryły, czy innych rozwiązań.
Natomiast trudno sobie wyobrazić, żeby w nowo oddanej jednostce pracować przy
tak niskich temperaturach. Prosi także, żeby te usterki techniczne naprawić
niezwłocznie. Zapowiadaliśmy, że realizacja kluczowej inwestycji dla Powiatu ma
nas przenieść w XXI wiek. Na razie nas przenosi w XIX wiek w związku z takimi
uchybieniami w wykonaniu inwestycji.

Odpowiedzi udzielono na sesji Rady Powiatu Tucholskiego.

Do końca grudnia miał się pojawić audyt inwestycji Szpital Tucholski. Prosi żeby
radni też mieli możliwość zapoznania się z tym materiałem.

Odpowiedzi udzielono na sesji Rady Powiatu Tucholskiego.

Czy Zarząd Powiatu przewiduje przetarg na usługi prawne obsługi Powiatu.

Odpowiedzi udzielono na sesji Rady Powiatu Tucholskiego.

Uzupełnić ubytki na drodze powiatowej Tuchola – Raciąż.

    W tej sprawie Zarząd poinformował, że Zarząd Dróg Powiatowych w ostatnich dniach
grudnia 2011 roku uzupełniał ubytki w nawierzchni drogi 1009C Tuchola – Raciąż.

Pan Damian Kożuch – radny

Sprawa załamania asfaltu w Drożdzienicy na wysokości posesji osoby prywatnej.
Tam po każdych opadach zbiera się sporo wody. Ostatnio woda wpływa do piwnic.
Prosi o szybkie załatwienie tej awarii.

    W tej sprawie Zarząd poinformował, że Zarząd Dróg Powiatowych w Tucholi zajął się
sprawą odwodnienia we wskazanym miejscu, w Drożdzienicy. Trwają uzgodnienia
w sprawie odprowadzenia wody przez grunty prywatne i jeżeli warunki pogodowe
pozwolą prace będą prowadzone na bieżąco w celu rozwiązania problemu.

Niedawno Gmina Kęsowo zrobiła drogę Jeleńcz – Tuchółka. Ona jest bardzo
bezpieczna. Jest tam próg spowalniający i światła. Natomiast wyjeżdżając z tej
drogi nie widać nadjeżdżających samochodów od strony Kęsowa.

    W powyższej sprawie poinformowano, że Zarząd Dróg Powiatowych w Tucholi
rozpozna jak rozwiązać problem złej widoczności nadjeżdżających samochodów od



strony Kęsowa. Jeżeli będzie taka konieczność to zostanie zainstalowane lustro.

Pan Marek Boliński – radny

Pytanie związane z wnioskiem Pana Mówińskiego. Jakie oszczędności z tytułu
zmiany obsługi prawnej uzyskał Zarząd w porównaniu do lat poprzednich.

Odpowiedzi udzielono na sesji Rady Powiatu Tucholskiego.

Pani Anna Ziegler – radna

Prosi Zarząd Dróg Powiatowych o kontrolę prac dokonanych w miejscowości Mała
Klonia. Były tam dokonywane prace przy odprowadzaniu wody przy drogach
powiatowych. Natomiast w tej chwili znowu jakieś zalewiska powstają.

    W tej sprawie Zarząd Powiatu poinformował, że Zarząd Dróg Powiatowych ponownie
dokona sprawdzenia drożności drenarki pod drogą powiatową. Zarząd Dróg
Powiatowych planuje w tym celu zorganizować spotkanie, ponieważ problem
odwodnienia dotyczy nie tylko drogi powiatowej, ale też niedrożności melioracji w tym
rejonie.

Zarząd Powiatu Tucholskiego

Odpowiedzi udzielone podczas sesji znajdują się w punkcie 19 str. 31 protokołu z XIII
sesji Rady Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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